

填不上网贷窟窿,他盯上了“东家”

原因竟是“摩托车”惹的祸

通讯员 龚书弘 陈亚男

“无抵押、免担保、放心贷”,在极具诱惑力的网络贷款宣传语中,刚大学毕业不久的夏某出现了财政危机,最终为了偿还巨债走上了诈骗的道路。

今年1月份,夏某入职了义乌一销售运动器材的公司上班,凭借较强的工作能力,夏某很快得到了公司老板的赏识,并负责运营一家新开的网店。

为了帮助网店进一步提高人气、增加销量,夏某向老板提出新店铺可以报名参加“天猫”官方活动的建议,但参加活动的前提是店铺的商品月销售额需达到20万元,“其实不难,短时间内钻钻空子刷刷单就行了。”随后,夏某向公司老板详细介绍了此次官方活动的具体信息以及自己的运营计划。同时,为了帮助公司节省费用,夏某还提出可以让自己的朋友帮忙刷单。考虑到新店铺的发展,老板同意了夏某参加活动的要求。

一开始,夏某每天按时让朋友帮忙刷单,并将刷单的单号、价格完整地发给公司财务,财务在统计好具体金额后,统一将钱转入夏某提供的支付宝账号内。春节过后,公司发现后期的刷单工作并没有如期进行,但财务却一直有向夏某提供的支付宝账号转账。于是,公司便打电话向夏某了解相关情况,却始终联系不上夏某。随后,该公司向义乌市公安局城西派出所报了警。

接警后,警方立即组织警力展开侦查,6月18日,犯罪嫌疑人夏某被义乌警方抓获。

经审讯,夏某对诈骗事实供认不讳。据交代,夏某一直有一个爱好就是研究各种摩托车,而购买装备十分烧钱。2017年12月,夏某因资金紧张,开始在某网贷平台上借贷,但贷款利息颇高,负债就像滚雪球般越滚越大,最终夏某背负了十余万债务。为了填补这一漏洞,他打起了自己老板的主意。

目前,犯罪嫌疑人夏某因涉嫌诈骗罪已被义乌警方刑事拘留,案情正在进一步调查之中。



夏某的摩托车,价值超10万元

幼童命悬一线,辅警跳入池塘救人

通讯员 沈一凡 冯丽敏

“如果没有你,我们可能都见不到自己的孩子了!”7月2日中午,一对年轻夫妻带着一名3岁大的孩子走进义乌市公安局上溪派出所,找到了正在工作的辅警吴光彬,夫妻俩激动地把一面写有“人民好警察,真心为百姓”的锦旗递给了他。

前几日的情况,吴光彬历历在目。6月26日下午,在上溪镇苦竹塘村做基础工作的他,突然听到远处传来急促的呼喊声,“救命啊!有人掉水里了!”听到呼喊后,吴光彬赶紧寻着声音找到了落水地点,发现村里的池塘边有一位老人焦急地在喊人救援,一名幼童一动不动地

浮在水面上。

情况紧急,吴光彬没有多想,立马跳下水去,游到孩子身边,托举着他游回岸边,并在老人的帮助下将孩子救上岸。

当时的孩子已四肢冰冷,失去意识。吴光彬将孩子头朝下,用手掌连续拍打其背部,并进行心脏按压,“咳咳”,孩子终于吐出了呛进去的水,恢复了意识。随后,孩子被赶到的120急救车送往医院救治,所幸并无大碍。

原来,事发当时,孩子的父亲牟某在外打工,母亲何某在家里做手工。趁着母亲不注意,孩子偷偷从家里溜出来到池塘边抓小鱼,一不小心掉进了池塘。



案中案,网络赌博牵出赌球大案

义乌警方成功捣毁一赌球团伙

通讯员 沈一凡 冯丽敏

世界杯一来,不知道有多少人在熬夜看球。不过,在看球的人中间,有些人不仅关心赛场上的胜负,更关心赌桌上的输赢。近日,义乌警方成功捣毁了一个利用世界杯在网上开设赌场,并发展下线投注300余万元进行赌球的犯罪团伙。目前,警方已刑事拘留11人,查获赌资45余万元。

今年4月中旬,义乌警方在侦办一起毒品案件中,发现一条利用网上“百家乐”开设赌场的线索。经过一个多月的调查,一个网络赌博团伙浮出水面。该团伙的主要成

员张某(义乌人,现住上海)通过自身关系网络,在义乌发展大量下线,进行网上百家乐赌博。

然而,令办案民警意外的是,他们在办案过程中,发现张某等人还从境外代理了一个金额高达300万的世界杯赌球盘口,该赌球网站开设多个赌博板块,其中包括让球盘、大小球、对赌盘、冠军指数等。

随后,义乌警方抽调网警、治安、派出所精干力量组成专案组。结合前期调查情况,专案组对主要犯罪嫌疑人、下级代理及主要赌客进行了仔细分析,最终根据区域特点及成员之间的关联度分成八个抓捕组。6月27日,各抓捕组统一收网,一举捣毁了这个赌球团伙。

如何防电动车夜间充电起火?

我来教你一招

通讯员 丁映羽

近年来,电动自行车、电动摩托车、电动三轮车等电动车以其经济、便捷等特点,逐步成为出行代步的重要工具,保有量迅猛增长。但存放充电方面问题突出,电动车火灾事故频发,给人民群众生命财产安全造成重大损失。

超过一半的电动车火灾都发生在夜间充电的过程中。根据案例来看,电动车火灾事故一般发生在晚上充电时。大多是在楼道内充电,夜间人们熟睡的时候,即使发现了,电动车充电放在楼道内,直接把逃生通道切断了。一旦电动车燃烧起来,毒烟迅速向上蔓延,很快会导致整幢楼陷入毒烟密布的状态,极易造成人员伤亡,甚至群死群伤火灾事故。

那么电动车火灾频发的原因是什么?我们又该如何防范呢?

1.线路老化

电动车使用时间久了,连接线路容易老化、短路。如果车内电线发生短路,加上外部温度过高,就很容易发生燃烧。

提示:建议用户最好在半年至一年时间,定期到维修点做检查。另外,在高温天气下骑行之后,要把车子放在阴凉处,等车子以及电池的温度降下来后再充电。

2.电池短路

若电池使用年限长了,内部线路容易短路,引起自燃。或是电池安装不规范,在长期使用摩擦后会导致短路发热,引发电池燃烧。

提示:据有关技术标准,电动车内普通电池使用年限为1.5年-2.5年,所以建议用户定期更换电池。

3.过多充电

过多充电也是引发电动车自燃的主要原因。一般情况,电动车充八小时左右的电就能够满足用户的需求。实际情况中,大部分电动车充电过夜12小时,甚至更长时间,这样会降低电池的寿命。

提示:保证电动车的充电时间,当电池电量放掉70%-80%时及时充电,一般夏天充电6-8小时,冬天充电8-10小时为宜,电池不宜过度放电。

4.电压不稳

当多辆电动车同时充电时,就会导致电压不稳,容易引发安全事故。另外,私拉电线充电,也会埋下安全隐患。

提示:绝不私拉电线,在正规电动车充电处充电。

5.充电环境

一些车主缺少使用专用电动车充电处的意识,大多将车摆放在楼梯间、走道或是推入室内充电。一旦电动车发生火灾,火焰和浓烟会封堵建筑的安全出口、逃生通道,容易造成人员伤亡甚至群死群伤。

提示:不在楼梯间、过道或室内充电,以消除安全隐患。

